C:# Problemi scritti fino a venti

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Emanuel e possedeva tre videogiochi. Per il suo compleanno ha
ricevuto trein piu. Quante partite aveva Emanuele in totale?

Un negozio di animali avevatre uccelli che parlavano e due che no.
Quanti uccelli avevaintotaleil negozio di animali?

Simone ha percorso sette miglia lunedi e altre due martedi. Quante
miglia ha percorso Simone?

Alessandra ha bevuto sette bottiglie d'acqua al mattino etre al
pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Alessandrain totale?

Enrico harisparmiato otto dollari. Dopo aver svolto alcune
faccende, sua madre gli ha dato altri tre dollari. Quanti soldi hain
totale?

Luigi haraccolto otto conchiglie dalla spiaggia lunedi e altre quattro
martedi. Quante conchiglie haraccolto insieme Luigi?

Un fast food vendeva otto hotdog piccoli e quattro hotdog grandi.
Quanti hot dog hanno venduto in totale?

Roberto ha undici magliette. Piu tardi ha comprato sette altre
magliette. Quante magliette ha Roberto in totale?

C'erano sette persone sull'autobus. Allafermata successiva cinque
altre persone sono salite sull‘autobus. Quante persone ci sono ora
sull*autobus?

Un clown haregalato cinque palloncini alle ragazze e quattro
palloncini ai ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale?

Un agricoltore ha piantato nove semi mercoledi e altri sei semi
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale?

Un negozio di alimentari avevadieci bottiglie di sodanormale e
quattro bottiglie di soda dietetica. Quante bottiglie avevano in
totale?

Risposte

10.

11

12.
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Problemi scritti fino a venti Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Emanuele possedevatre videogiochi. Per il suo compleanno ha Aggiungi a (risultato
ricevuto trein piu. Quante partite aveva Emanuele in totale? SCONOSCi uto) 1 6
2 5
2) Un negozio di animali avevatre uccelli che parlavano e due cheno. Aggiungi a (risultato
Quanti uccelli avevaintotaleil negozio di animali? SCONOSCi uto) 9
3.
3) Simone ha percorso sette miglia lunedi e altre due martedi. Quante  Aggiungi a (risultato || 4. 10
miglia ha percorso Simone? SCONOSCi uto)
5, 11
4) Alessandra ha bevuto sette bottiglie d'acqua a mattino e tre al Aggiungi a (risultato
pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Alessandrain totale? SCONOSCI Uto) 6. 12
7 12
5) Enrico harisparmiato otto dollari. Dopo aver svolto alcune Aggiungi a (risultato
faccende, sua madre gli ha dato altri tre dollari. Quanti soldi hain SCONOSCI Uto)
8 18
totale?
6) Luigi haraccolto otto conchiglie dalla spiaggia lunedi e altre quattro Aggiungi a (risultato || o, 12
martedi. Quante conchiglie haraccolto insieme Luigi? SCONOSCi Uto)
10. 9
7) Un fast food vendeva otto hotdog piccoli e quattro hotdog grandi. ~ Aggiungi a (risultato
Quanti hot dog hanno venduto in totale? SCONOSCI Uto) 11. 15
12, 14
8) Roberto haundici magliette. Piti tardi ha comprato sette altre Aggiungi a (risultato
magliette. Quante magliette ha Roberto in totale? SCONOSCI Uto)
9) C'erano sette persone sull'autobus. Allafermata successivacinque  Aggiungi a (risultato
altre persone sono salite sull‘autobus. Quante persone ci sono ora SCONOSCI Uto)
sull*autobus?
10) Un clown haregalato cinque palloncini alle ragazze e quattro Aggiungi a (risultato
palloncini ai ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale? SCONOSCi Uto)
11) Un agricoltore ha piantato nove semi mercoledi e altri sei semi Aggiungi a (risultato
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale? SCONOSCi uto)
12) Un negozio di alimentari avevadieci bottiglie di sodanormale e Aggiungi a (risultato
quattro bottiglie di soda dietetica. Quante bottiglie avevano in SCONOSCi uto)
totale?
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
12 12 11 10 12
5 6 9 18 9 1.
1) Emanuele possedeva 3 videogiochi. Per il suo compleanno haricevuto 3 in piti. Quante 5
partite aveva Emanuele in totale? '
3.
2) Un negozio di animali aveva 3 uccelli che parlavano e 2 che no. Quanti uccelli avevain
totale il negozio di animali? 4.
5.
3) Simone ha percorso 7 miglialunedi e altre 2 martedi. Quante miglia ha percorso Simone?
6.
7.
4) Alessandra ha bevuto 7 bottiglie d'acqua al mattino e 3 al pomeriggio. Quante bottiglie ha
bevuto Alessandrain totale? 8.
9.
5) Enrico harisparmiato 8 dollari. Dopo aver svolto alcune faccende, sua madre gli ha dato
atri 3 dollari. Quanti soldi hain totale? 10
6) Luigi haraccolto 8 conchiglie dalla spiaggia lunedi e altre 4 martedi. Quante conchiglie ha
raccolto insieme Luigi?
7) Unfast food vendeva 8 hotdog piccoli e 4 hotdog grandi. Quanti hot dog hanno venduto in
totale?
8) Roberto ha 11 magliette. Piti tardi ha comprato 7 altre magliette. Quante magliette ha
Roberto in totale?
9) C'erano 7 persone sull'autobus. Allafermata successiva 5 altre persone sono salite
sull'autobus. Quante persone ci sono ora sull‘autobus?
10) Un clown haregalato 5 palloncini alle ragazze e 4 palloncini ai ragazzi. Quanti palloncini
haregalato in totale?
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Violaavevasette matite nella sua scrivania e altre quattro nello
zaino. Quanti ne avevain totale?

2) Un negozio di animali aveva cinque gattini. Se prendessero altri tre
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale?

3) Fabio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito sei
scatole con action figure e due scatole con vecchi giochi. Quante
scatole ha confezionato in totale?

4) Paolo haraccolto otto conchiglie dalla spiaggia lunedi e altre sette
martedi. Quante conchiglie haraccolto insieme Paolo?

5) Caterinaavevadieci pezzi di caramelle. La suaamicale haregalato
otto pezzi in piu. Quanti pezzi di caramelle aveva Caterinain totale?

6) Un negozio vendeva dieci bevande fredde e quattro bevande calde.
Quante bevande hanno venduto in totale?

7) Cristiano possedeva sette videogiochi. Per il suo compleanno ha
ricevuto sei in piu. Quante partite aveva Cristiano in totale?

8) Un negozio di alimentari avevaotto bottiglie di sodanormale etre
bottiglie di soda dietetica. Quante bottiglie avevano in totale?

9) Saraavevasedici giochi DS. Se acquistasse due giochi in piu, quanti
ne avrebbe in totale?

10) Per Halloween Davide haricevuto quattro libbre di caramelle e
Giovanna haricevuto due libbre di caramelle. Qual €il peso
combinato che hanno ricevuto?

11) Monicahabevuto undici bottiglie d'acqua al mattino e sette al

pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Monicain totale?

12) Roberta ha passato otto minuti a disegnare a scuola e sette minuti a
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare?

Risposte

10.

11

12.

i 1-10
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ﬂh Problemi scritti fino a venti Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Violaaveva sette matite nella sua scrivania e altre quattro nello Aggiungi a (risultato
zaino. Quanti ne avevain totale? SCONOSCi uto) 1 11
o | - | 2 8
2) Un negozio di animali aveva cinque gattini. Se prendessero altri tre  Aggiungi a (risultato
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale? SCONOSCi uto) 3
3.
3) Fabio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito sei  Aggiungi a (risultato || 4. 15
scatole con action figure e due scatole con vecchi giochi. Quante SCONOSCi uto)
scatole ha confezionato in totale? 18
5.
4) Paolo haraccolto otto conchiglie dalla spiaggialunedi e altre sette  Aggiungi a (risultato
martedi. Quante conchiglie ha raccolto insieme Paolo? SCONOSCI Uto) 6. 14
7 13
5) Caterinaavevadieci pezzi di caramelle. Lasuaamicale haregalato Aggiungi a (risultato
otto pezzi in piu. Quanti pezzi di caramelle aveva Caterinain totale? SCONOSCI Uto) 1
8.
6) Un negozio vendevadieci bevande fredde e quattro bevande calde.  Aggiungi a (risultato || o, 18
Quante bevande hanno venduto in totale? SCONOSCi Uto)
10. 6
7) Cristiano possedeva sette videogiochi. Per il suo compleanno ha Aggiungi a (risultato
ricevuto sei in piu. Quante partite aveva Cristiano in totale? SCONOSCI Uto) 11. 18
12, 15

8) Un negozio di alimentari aveva otto bottiglie di sodanormaleetre  Aggiungi a (risultato
bottiglie di soda dietetica. Quante bottiglie avevano in totale? SCONOSCI uto)

9) Saraavevasedici giochi DS. Se acquistasse due giochi in pit, quanti Aggiungi a (risultato
ne avrebbe in totale? SCONOSCI Uto)

10) Per Halloween Davide haricevuto quattro libbre di caramelle e Aggiungi a (risultato
Giovanna haricevuto due libbre di caramelle. Qual €il peso SCONOSCi Uto)
combinato che hanno ricevuto?

11) Monicahabevuto undici bottiglie d'acqua al mattino e sette al Aggiungi a (risultato

pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Monicain totale? SCONOSCi uto)

12) Roberta ha passato otto minuti a disegnare ascuolae sette minuti a  Aggiungi a (risultato
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare? SCONOSCi uto)
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
13 8 18 8 11
18 6 14 11 15 1.
1) Violaaveva7 matite nellasuascrivaniae altre 4 nello zaino. Quanti ne avevain totale? 9
3.
2) Un negozio di animali aveva 5 gattini. Se prendessero altri 3 cuccioli, quanti ne avrebbero
in totale? 4.
5.
3) Fabio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito 6 scatole con action
figure e 2 scatole con vecchi giochi. Quante scatole ha confezionato in totale? 6.
7.
4) Paolo haraccolto 8 conchiglie dalla spiaggia lunedi e altre 7 martedi. Quante conchiglie ha
raccolto insieme Paol0? 8.
9.
5) Caterinaaveva 10 pezzi di caramelle. La suaamicale haregalato 8 pezzi in piu. Quanti
pezzi di caramelle aveva Caterinain totale? 10
6) Un negozio vendeva 10 bevande fredde e 4 bevande calde. Quante bevande hanno venduto
in totale?
7) Cristiano possedeva 7 videogiochi. Per il suo compleanno haricevuto 6 in piti. Quante
partite aveva Cristiano in totale?
8) Un negozio di alimentari aveva 8 bottiglie di sodanormale e 3 bottiglie di soda dietetica.
Quante bottiglie avevano in totale?
9) Saraaveva 16 giochi DS. Se acquistasse 2 giochi in piu, quanti ne avrebbe in totale?
10) Per Halloween Davide haricevuto 4 libbre di caramelle e Giovanna haricevuto 2 libbre di
caramelle. Qual €il peso combinato che hanno ricevuto?
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema.

1) Su Facebook Daniela avevatredici foto dei suoi amici e tre foto
della suafamiglia. Quante foto avevain totale?

2) Durante una partita Enrico ha ottenuto dodici punti. Se segnasse
altri quattro punti, quanti punti avrebbe in totale?

3) Luciaavevatre matite nella suascrivania e altre due nello zaino.
Quanti ne avevain totale?

4) Matteo ha percorso quindici miglialunedi e altre quattro martedi.
Quante miglia ha percorso Matteo?

5) Fabio possedeva nove videogiochi. Per il suo compleanno ha
ricevuto trein piu. Quante partite aveva Fabio in totale?

6) Marcello stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Ha riempito
sei scatole con action figure e due scatole con vecchi giochi. Quante
scatole ha confezionato in totale?

7) Un negozio vendeva nove bevande fredde e tre bevande calde.
Quante bevande hanno venduto in totale?

8) Un clown haregalato dieci palloncini alle ragazze e sei palloncini ai
ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale?

9) Per unafesta Paolo ha speso cinque dollari in cibo e quattro dollari
in bevande. Quanto ha speso in totale Paolo?

10) Nellaprimametadi una partita di basket Luigi ha segnato tredici
punti. Nel secondo tempo ha segnato due punti. Quanti punti ha
totalizzato?

11) Giovanna haraccolto sette pezzi di cartadal pavimento. Se Federico
ha raccolto due pezzi, quanti ne hanno raccolti in totale?

12) C'erano quattro personein fila a pranzo quando altre quattro persone
si sono messe in fila. Quante persone c'erano in totale in fila?

Risposte

10.

11

12.

i 1-10
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ﬂh Problemi scritti fino a venti Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Su Facebook Danielaavevatredici foto dei suoi amici e tre foto Aggiungi a (risultato
dellasuafamiglia Quante foto avevain totale? SCONOSCi uto) 1 16
. o 2 16
2) Durante una partita Enrico ha ottenuto dodici punti. Se segnasse Aggiungi a (risultato
altri quattro punti, quanti punti avrebbe in totale? SCONOSCi uto) 5
3.
3) Luciaavevatre matite nella sua scrivania e altre due nello zaino. Aggiungi a(risultato || 4. 19
Quanti ne avevain totale? SCONOSCi uto)
5, 12
4) Matteo ha percorso quindici miglialunedi e atre quattro martedi.  Aggiungi a (risultato
Quante miglia ha percorso Matteo? SCONOSCi uto) 6. 8
7. 12
5) Fabio possedeva nove videogiochi. Per il suo compleanno ha Aggiungi a (risultato
ricevuto trein piu. Quante partite aveva Fabio in totale? SCONOSCI Uto) 16
8.
6) Marcello stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito Aggiungi a (risultato || o, 9
sei scatole con action figure e due scatole con vecchi giochi. Quante SCONOSCi Uto)
scatole ha confezionato in totale? 15
10.
7) Un negozio vendeva nove bevande fredde e tre bevande calde. Aggiungi a (risultato
Quante bevande hanno venduto in totale? SCONOSCI Uto) 11. 9
12, 8

8) Un clown haregalato dieci palloncini alle ragazze e sei palloncini ai  Aggiungi a (risultato
ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale? SCONOSCI Uto)

9) Per unafesta Paolo ha speso cingque dollari in cibo e quattro dollari  Aggiungi a (risultato
in bevande. Quanto ha speso in totale Paolo? SCONOSCI Uto)

10) Nellaprimametadi una partita di basket Luigi ha segnato tredici Aggiungi a (risultato
punti. Nel secondo tempo ha segnato due punti. Quanti punti ha SCONOSCi Uto)
totalizzato?

11) Giovanna haraccolto sette pezzi di cartadal pavimento. Se Federico Aggiungi a (risultato
ha raccolto due pezzi, quanti ne hanno raccolti in totale? SCONOSCi uto)

12) C'erano quattro personein fila a pranzo quando altre quattro persone Aggiungi a (risultato
si sono messe in fila. Quante persone c'erano in totale in fila? SCONOSCi uto)
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

9 8 12 12 19
16 15 16 5 16 1

1) Su Facebook Danielaaveva 13 foto dei suoi amici e 3 foto della sua famiglia. Quante foto

2,
avevain totale?
3.
2) Durante una partita Enrico ha ottenuto 12 punti. Se segnasse altri 4 punti, quanti punti
avrebbe in totale? 4.
5.
3) Luciaaveva3 matite nellasua scrivania e atre 2 nello zaino. Quanti ne avevain totale?
6.
7.
4) Matteo hapercorso 15 miglialunedi e altre 4 martedi. Quante miglia ha percorso Matteo?
8.
9.
5) Fabio possedeva 9 videogiochi. Per il suo compleanno haricevuto 3 in pit. Quante partite
avevaFabio in totale? 10

6) Marcello stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Ha riempito 6 scatole con action
figure e 2 scatole con vecchi giochi. Quante scatole ha confezionato in totale?

7) Un negozio vendeva 9 bevande fredde e 3 bevande calde. Quante bevande hanno venduto
in totale?

8) Un clown haregalato 10 palloncini alle ragazze e 6 palloncini ai ragazzi. Quanti palloncini
haregalato in totale?

9) Per unafesta Paolo haspeso 5 dollari in cibo e 4 dollari in bevande. Quanto haspeso in
totale Paolo?

10) Nellaprimametadi una partitadi basket Luigi ha segnato 13 punti. Nel secondo tempo ha
segnato 2 punti. Quanti punti hatotalizzato?

. Semplificato 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Marcello stava giocando a basket con il suo amico. Marcello ha
segnato nove punti e il suo amico ha segnato tre punti. Quanti punti 1
hanno totalizzato?
2.
2) Durante una partita Angelo ha ottenuto undici punti. Se segnasse
altri sel punti, quanti punti avrebbe in totale?
3.
3) Davide hapercorso otto miglialunedi e altre quattro martedi. 4.
Quante miglia ha percorso Davide?
5.
4) Mariaavevaquattordici giochi DS. Se acquistasse quattro giochi in
piu, quanti ne avrebbe in totale? 6.
7.
5) Alessandraavevaotto libbre di farina. Se comprasse altre otto
sterline, quante sterline avrebbe in totale?
8.
6) Saraharaccolto quattro pezzi di cartadal pavimento. Se Marco ha )
raccolto due pezzi, quanti ne hanno raccolti in totale?
10.
7) Monicaaveva undici matite nella sua scrivania e dtre due nello
zaino. Quanti ne avevain totale? 11.
12.
8) Albertaha passato nove minuti a disegnare a scuola e sei minuti a
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare?
9) Crigtiano stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Ha riempito
nove scatole con action figure e quattro scatole con vecchi giochi.
Quante scatole ha confezionato in totale?
10) Per unafesta Andrea ha speso sette dollari in cibo e tre dollari in
bevande. Quanto ha speso in totale Andrea?
11) Franco aveva $4. Per |a sua paghetta haricevuto altri $3. Quanti
soldi hain totale?
12) Paolaavevasette libri. Se comprasse otto in pili a una svendita
guanti ne avrebbe in totale?
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Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Problemi scritti fino a venti Nome: Soluzioni
Risposte
Marcello stava giocando a basket con il suo amico. Marcello ha Aggiungi a (risultato
segnato nove punti e il suo amico ha segnato tre punti. Quanti punti SCONOSCi uto) 1 12
hanno totalizzato?
2. 17
Durante una partita Angelo ha ottenuto undici punti. Se segnasse Aggiungi a (risultato
altri sel punti, quanti punti avrebbe in totale? SCONOSCi uto) 12
3.
Davide ha percorso otto miglialunedi e altre quattro martedi. Aggiungi a(risultato || 4. 18
Quante miglia ha percorso Davide? SCONOSCi uto)
5, 16
Maria aveva quattordici giochi DS. Se acquistasse quattro giochi in  Aggiungi a (risultato
piu, quanti ne avrebbe in totale? SCONOSCI Uto) 6. 6
7. 13
Alessandra aveva otto libbre di farina. Se comprasse altre otto Aggiungi a (risultato
sterline, quante sterline avrebbe in totale? SCONOSCI Uto) 15
8.
Sara ha raccolto quattro pezzi di cartadal pavimento. Se Marcoha Aggiungi a (risultato || 9. 13
raccolto due pezzi, quanti ne hanno raccolti in totale? SCONOSCi Uto)
10, 10
Monica aveva undici matite nella sua scrivania e atre due nello Aggiungi a (risultato
zaino. Quanti ne avevain totale? SCONOSCi uto) 11. 7
12, 15

Alberta ha passato nove minuti a disegnare a scuola e sei minuti a
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare?

Cristiano stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Ha riempito
nove scatole con action figure e quattro scatole con vecchi giochi.
Quante scatole ha confezionato in totale?

Per una festa Andrea ha speso sette dollari in cibo etre dollari in

bevande. Quanto ha speso in totale Andrea?

Franco aveva $4. Per |a sua paghetta ha ricevuto altri $3. Quanti
soldi hain totale?

Paola aveva sette libri. Se comprasse otto in pit a una svendita
guanti ne avrebbe in totale?

Aggiungi a (risultato
SCONOSCI uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi Uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi Uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi Uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi uto)
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
17 15 6 13 13
12 16 10 18 12 1.
1) Marcello stava giocando a basket con il suo amico. Marcello ha segnato 9 punti eil suo 5
amico ha segnato 3 punti. Quanti punti hanno totalizzato? '
3.
2) Durante una partita Angelo ha ottenuto 11 punti. Se segnasse altri 6 punti, quanti punti
avrebbe in totale? 4.
5.
3) Davide hapercorso 8 miglialunedi e atre 4 martedi. Quante miglia ha percorso Davide?
6.
7.
4) Mariaaveva 14 giochi DS. Se acquistasse 4 giochi in pit, quanti ne avrebbe in totale?
8.
9.
5) Alessandraaveva8 libbre di farina. Se comprasse altre 8 sterline, quante sterline avrebbe
in totale?
10.
6) Saraharaccolto 4 pezzi di cartadal pavimento. Se Marco haraccolto 2 pezzi, quanti ne
hanno raccolti in totale?
7) Monicaaveva 11 matite nella sua scrivania e altre 2 nello zaino. Quanti ne avevain totale?
8) Alberta hapassato 9 minuti a disegnare ascuolae 6 minuti a disegnare a casa. Quanti
minuti in totale ha passato a disegnare?
9) Cristiano stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Ha riempito 9 scatole con action
figure e 4 scatole con vecchi giochi. Quante scatole ha confezionato in totale?
10) Per unafesta Andrea ha speso 7 dollari in cibo e 3 dollari in bevande. Quanto ha speso in
totale Andrea?
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C:# Problemi scritti fino a venti

Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Caterinaavevaundici matite nella sua scrivania e altre cinque nello
zaino. Quanti ne avevain totale? 1.
2.
2) Claudio possedevadieci videogiochi. Per il suo compleanno ha
ricevuto sette in piu. Quante partite aveva Claudio in totale?
3.
3) Un negozio vendeva sei bevande fredde e tre bevande calde. Quante 4.
bevande hanno venduto in totale?
5.
4) Un negozio di animali aveva cinque gattini. Se prendessero altri tre
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale? 6.
7.
5) Unnegozio di alimentari aveva quattordici bottiglie di soda normale
e due bottiglie di soda dietetica. Quante bottiglie avevano in totale?
8.
6) Per Halloween Roberto haricevuto nove libbre di caramelle e Lucia )
ha ricevuto cinque libbre di caramelle. Qual e il peso combinato che
hanno ricevuto?
10.
7) Per unafesta Matteo ha speso nove dollari in cibo e due dollari in
bevande. Quanto ha speso in totale Matteo? 11.
12.
8) Durante una partita Franco ha ottenuto nove punti. Se segnasse altri
sette punti, quanti punti avrebbe in totale?
9) Unfornaio avevagianove torte ma ne hafatte duein piti. Quante
torte avevain totale il fornaio?
10) Su Facebook Alessandra aveva undici foto dei suoi amici e due foto
della suafamiglia. Quante foto avevain totale?
11) Mariaavevaotto libbre di farina. Se comprasse atre tre sterline,
guante sterline avrebbe in totale?
12) Enrico avevadieci libri. Durante lafieradel libro ne ha comprati
novein piu. Quanti libri aveva Enrico in totale?
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ﬂh Problemi scritti fino a venti Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Caterinaavevaundici matite nellasuascrivaniae altre cinque nello  Aggiungi a (risultato
zaino. Quanti ne avevain totale? SCONOSCi uto) 1 16
2. 17
2) Claudio possedevadieci videogiochi. Per il suo compleanno ha Aggiungi a (risultato
ricevuto sette in piu. Quante partite aveva Claudio in totale? SCONOSCi uto) 9
3.
3) Un negozio vendeva sei bevande fredde e tre bevande calde. Quante Aggiungi a (risultato || 4. 8
bevande hanno venduto in totale? SCONOSCi uto)
5, 16
4) Un negozio di animali aveva cinque gattini. Se prendessero altri tre  Aggiungi a (risultato
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale? SCONOSCi uto) 6. 14
7 11
5) Un negozio di alimentari aveva quattordici bottiglie di sodanormale Aggiungi a (risultato
e due bottiglie di soda dietetica. Quante bottiglie avevano in totale? SCONOSCI Uto) 16
8.
6) Per Halloween Roberto haricevuto nove libbre di caramelle e Lucia Aggiungi a (risultato || o, 11
ha ricevuto cinque libbre di caramelle. Qual e il peso combinato che SCONOSCi Uto)
hanno ricevuto? 10 13
7) Per unafesta Matteo ha speso nove dollari in cibo eduedollariin  Aggiungi a(risultato
bevande. Quanto ha speso in totale Matteo? SCONOSCI Uto) 11. 11
12, 19

8) Durante una partita Franco ha ottenuto nove punti. Se segnasse altri  Aggiungi a (risultato
sette punti, quanti punti avrebbe in totale? SCONOSCI uto)

9) Unfornaio aveva gianove torte mane hafatte duein pit. Quante  Aggiungi a (risultato
torte avevain totale il fornaio? SCONOSCi uto)

10) Su Facebook Alessandra aveva undici foto dei suoi amici e duefoto Aggiungi a (risultato

della suafamiglia. Quante foto avevain totale? SCONOSCi Uto)

11) Mariaavevaotto libbre di farina. Se comprasse atre tre sterline, Aggiungi a (risultato
guante sterline avrebbe in totale? SCONOSCi uto)

12) Enrico avevadieci libri. Durante lafieradel libro ne ha comprati Aggiungi a (risultato
novein piu. Quanti libri aveva Enrico in totale? SCONOSCi uto)

5 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

14 16 11 9 8
11 16 17 16 13 1

1) Caterinaaveva 1l matite nellasuascrivaniae atre 5 nello zaino. Quanti ne avevain

2,
totale?
3.
2) Claudio possedeva 10 videogiochi. Per il suo compleanno haricevuto 7 in piti. Quante
partite aveva Claudio in totale? 4.
5.
3) Un negozio vendeva 6 bevande fredde e 3 bevande calde. Quante bevande hanno venduto
in totale? 6.
7.
4) Un negozio di animali aveva5 gattini. Se prendessero altri 3 cuccioli, quanti ne avrebbero
in totale? 8.
9.
5) Un negozio di alimentari aveva 14 bottiglie di sodanormale e 2 bottiglie di soda dietetica.
Quante bottiglie avevano in totale? 10

6) Per Halloween Roberto haricevuto 9 libbre di caramelle e Luciaharicevuto 5 libbre di
caramelle. Qual e il peso combinato che hanno ricevuto?

7) Per unafesta Matteo ha speso 9 dollari in cibo e 2 dollari in bevande. Quanto ha speso in
totale Matteo?

8) Durante una partita Franco ha ottenuto 9 punti. Se segnasse altri 7 punti, quanti punti
avrebbe in totale?

9) Unfornaio avevagia9 torte mane hafatte 2 in pit. Quante torte avevain totale il fornaio?

10) Su Facebook Alessandra aveva 11 foto dei suoi amici e 2 foto della suafamiglia. Quante
foto avevain totale?
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Allo zoo Maria ha scattato sedici foto. Se sua sorella ha scattato
atre due foto, quante ne hanno scattate in totale? 1.
2.
2) Francescaavevadieci pezzi di caramelle. Lasuaamicale ha
regalato nove pezzi in piu. Quanti pezzi di caramelle aveva
Francescain totale? 3.
3) Un agricoltore ha piantato cinque semi mercoledi e altri tre semi 4.
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale?
5.
4) Un negozio di animali aveva sette uccelli che parlavano e sei che
no. Quanti uccelli avevain totale il negozio di animali? 6.
7.
5) Emanuele avevaundici libri. Durante lafieradel libro ne ha
comprati duein piu. Quanti libri aveva Emanuelein totale?
8.
6) Caterina ha bevuto otto bottiglie d'acqua al mattino e cinque al )
pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Caterinain totale?
10.
7) Monicaavevanove giochi DS. Se acquistasse sette giochi in pi,
guanti ne avrebbe in totale? 11.
12.
8) Alessandra aveva quattro libri. Se comprasse settein piti auna
svendita quanti ne avrebbe in totale?
9) Lauraavevasettelibbre di farina. Se comprasse altre sette sterline,
guante sterline avrebbe in totale?
10) C'erano otto persone sull'autobus. Allafermata successiva cinque
altre persone sono salite sull'autobus. Quante persone ci sono ora
sull*autobus?
11) Un negozio di animali aveva nove gattini. Se prendessero altri sei
cuccioli, quanti ne avrebbero in totale?
12) Silviaaveva sette matite nella sua scrivania e altre tre nello zaino.
Quanti ne avevain totale?
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.

Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Problemi scritti fino a venti Nome: Soluzioni
Risposte
Allo zoo Maria ha scattato sedici foto. Se sua sorella ha scattato Aggiungi a (risultato
altre due foto, quante ne hanno scattate in totale? SCONOSCi uto) 1 18
2. 19
Francesca avevadieci pezzi di caramelle. Lasuaamicale ha Aggiungi a (risultato
regalato nove pezzi in piu. Quanti pezzi di caramelle aveva SCONOSCi uto) 3
Francescain totale? 3.
Un agricoltore ha piantato cinque semi mercoledi e atri tre semi Aggiungi a(risultato || 4. 13
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale? SCONOSCi uto)
5, 13
Un negozio di animali aveva sette uccelli che parlavanoesel che  Aggiungi a (risultato
no. Quanti uccelli avevaintotaleil negozio di animali? SCONOSCi uto) 6. 13
7 16
Emanuele aveva undici libri. Durante lafieradel libro ne ha Aggiungi a (risultato
comprati duein piu. Quanti libri aveva Emanuelein totale? SCONOSCI Uto) 1
8.
Caterina ha bevuto otto bottiglie dacqua al mattino e cinque a Aggiungi a(risultato || 9. 14
pomeriggio. Quante bottiglie ha bevuto Caterinain totale? SCONOSCi Uto)
10, 13
Monica aveva nove giochi DS. Se acquistasse sette giochi in piu, Aggiungi a (risultato
guanti ne avrebbe in totale? SCONOSCi uto) 11. 15
12, 10

Alessandra aveva quattro libri. Se comprasse sette in pit auna
svendita quanti ne avrebbe in totale?

Laura aveva sette libbre di farina. Se comprasse altre sette sterline,
guante sterline avrebbe in totale?

C'erano otto persone sull'autobus. Allafermata successiva cinque
altre persone sono salite sull'autobus. Quante persone ci sono ora
sull'autobus?

Un negozio di animali aveva nove gattini. Se prendessero altri sei

cuccioli, quanti ne avrebbero in totale?

Silvia aveva sette matite nella sua scrivania e altre tre nello zaino.
Quanti ne avevain totale?

Aggiungi a (risultato
SCONOSCI uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi Uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi Uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi Uto)

Aggiungi a (risultato
SCONOSCi uto)
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
13 13 13 11 14
16 18 13 19 8 1.
1) Allo zoo Mariaha scattato 16 foto. Se sua sorella ha scattato altre 2 foto, quante ne hanno 5
scattate in totale? '
3.
2) Francescaaveva 10 pezzi di caramelle. La suaamicale haregalato 9 pezzi in pit. Quanti
pezzi di caramelle aveva Francescain totale? 4.
5.
3) Un agricoltore ha piantato 5 semi mercoledi e altri 3 semi giovedi. Quanti semi ha piantato
in totale? 6.
7.
4) Un negozio di animali aveva 7 uccelli che parlavano e 6 che no. Quanti uccelli avevain
totale il negozio di animali? 8.
9.
5) Emanuele aveva 11 libri. Durante lafiera del libro ne ha comprati 2 in piti. Quanti libri
aveva Emanuele in totale? 10
6) Caterinahabevuto 8 bottiglie d'acqua al mattino e 5 al pomeriggio. Quante bottiglie ha
bevuto Caterinain totale?
7) Monicaaveva9 giochi DS. Se acquistasse 7 giochi in pili, quanti ne avrebbe in totale?
8) Alessandraaveva4 libri. Se comprasse 7 in pill a una svendita quanti ne avrebbe in totale?
9) Lauraaveva? libbre di farina. Se comprasse altre 7 sterline, quante sterline avrebbe in
totale?
10) C'erano 8 persone sull'autobus. Allafermata successiva 5 altre persone sono salite
sull'autobus. Quante persone ci sono ora sull‘autobus?
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C:# Problemi scritti fino a venti

Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Robertaavevasei libri. Se comprasse otto in piti a una svendita
guanti ne avrebbe in totale? 1.
2.
2) Patriziaavevasei giochi DS. Se acquistasse due giochi in piU,
guanti ne avrebbe in totale?
3.
3) Per unafesta Roberto ha speso undici dollari in cibo e cinque dollari 4.
in bevande. Quanto ha speso in totale Roberto?
5.
4) Marcello possedeva nove videogiochi. Per il suo compleanno ha
ricevuto cinque in piu. Quante partite aveva Marcello in totale? 6.
7.
5) Paolaharicevuto quattordici messaggi di testo prima di
mezzogiorno e un atro tre dopo mezzogiorno. Quanti SMS ha
ricevuto Paolain totale? 8.
6) Francescaavevaquindici libbre di farina. Se comprasse altre quattro )
sterline, quante sterline avrebbe in totale?
10.
7) Durante una partita Claudio ha ottenuto quattordici punti. Se
segnasse altri due punti, quanti punti avrebbe in totale? 11.
12.
8) Allo zoo Caterina ha scattato sei foto. Se sua sorella ha scattato altre
sei foto, quante ne hanno scattate in totale?
9) Federico hadieci magliette. Piti tardi ha comprato sette altre
magliette. Quante magliette ha Federico in totale?
10) Un clown haregalato otto palloncini alle ragazze e cinque
palloncini ai ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale?
11) Un agricoltore ha piantato nove semi mercoledi e altri due semi
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale?
12) Per Halloween Andrea haricevuto cinque libbre di caramelle e
Silvia haricevuto due libbre di caramelle. Qual € il peso combinato
che hanno ricevuto?
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ﬂh Problemi scritti fino a venti Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Robertaavevasei libri. Se comprasse otto in piti a una svendita Aggiungi a (risultato
guanti ne avrebbe in totale? SCONOSCi uto) 1 14
2 8
2) Patriziaavevasei giochi DS. Se acquistasse due giochi in piU, Aggiungi a (risultato
guanti ne avrebbe in totale? SCONOSCi uto) 16
3.
3) Per unafesta Roberto ha speso undici dollari in cibo e cinque dollari Aggiungi a (risultato || 4. 14
in bevande. Quanto ha speso in totale Roberto? SCONOSCi uto)
5, 17
4) Marcello possedeva nove videogiochi. Per il suo compleanno ha Aggiungi a (risultato
ricevuto cinque in piu. Quante partite aveva Marcello in totale? SCONOSCi uto) 6. 19
7 16
5) Paolaharicevuto quattordici messaggi di testo prima di Aggiungi a (risultato
mezzogiorno e un atro tre dopo mezzogiorno. Quanti SMS ha SCONOSCI Uto) 12
ricevuto Paolain totale? 8.
6) Francescaavevaquindici libbre di farina. Se comprasse altre quattro Aggiungi a (risultato || o, 17
sterline, quante sterline avrebbe in totale? SCONOSCi Uto)
10, 13
7) Durante una partita Claudio ha ottenuto quattordici punti. Se Aggiungi a (risultato
segnasse altri due punti, quanti punti avrebbe in totale? SCONOSCI Uto) 11. 11
8) Allo zoo Caterina ha scattato sei foto. Se sua sorella ha scattato altre Aggiungi a (risultato
sei foto, quante ne hanno scattate in totale? SCONOSCI uto)
9) Federico hadieci magliette. Piti tardi ha comprato sette altre Aggiungi a (risultato
magliette. Quante magliette ha Federico in totale? SCONOSCI Uto)
10) Un clown haregalato otto palloncini alle ragazze e cinque Aggiungi a (risultato
palloncini ai ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale? SCONOSCi Uto)
11) Un agricoltore ha piantato nove semi mercoledi e altri due semi Aggiungi a (risultato
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale? SCONOSCi uto)
12) Per Halloween Andrea haricevuto cinque libbre di caramelle e Aggiungi a (risultato
Silvia haricevuto due libbre di caramelle. Qual € il peso combinato SCONOSCi uto)
che hanno ricevuto?
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
12 14 16 8 16
17 19 13 17 14 1.
1) Robertaaveva6 libri. Se comprasse 8 in pill a una svendita quanti ne avrebbe in totale? 9
3.
2) Patriziaaveva6 giochi DS. Se acquistasse 2 giochi in piu, quanti ne avrebbe in totale? A
5.
3) Per unafesta Roberto ha speso 11 dollari in cibo e 5 dollari in bevande. Quanto ha speso in
totale Roberto? 6.
7.
4) Marcello possedeva 9 videogiochi. Per il suo compleanno haricevuto 5 in piu. Quante
partite aveva Marcello in totale? 8.
9.
5) Paolaharicevuto 14 messaggi di testo prima di mezzogiorno e un altro 3 dopo
mezzogiorno. Quanti SM S haricevuto Paolain totale? 10
6) Francescaaveva 15 libbre di farina. Se comprasse atre 4 sterline, quante sterline avrebbe
in totale?
7) Durante una partita Claudio ha ottenuto 14 punti. Se segnasse altri 2 punti, quanti punti
avrebbe in totale?
8) Allo zoo Caterina ha scattato 6 foto. Se sua sorella ha scattato altre 6 foto, quante ne hanno
scattate in totale?
9) Federico ha 10 magliette. Piti tardi ha comprato 7 altre magliette. Quante magliette ha
Federico in totale?
10) Un clown haregalato 8 palloncini alle ragazze e 5 palloncini ai ragazzi. Quanti palloncini
haregalato in totale?
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte

1) Su Facebook Luciaavevaotto foto dei suoi amici e cinque foto
della suafamiglia. Quante foto avevain totale? 1.

2) Un negozio vendevatredici bevande fredde e quattro bevande calde.
Quante bevande hanno venduto in totale?

3) Unclown haregalato undici palloncini alle ragazze e due palloncini 4.
ai ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale?

4) Benedetta aveva cinque pezzi di caramelle. Lasuaamicale ha
regalato quattro pezzi in piu. Quanti pezzi di caramelle aveva 6.
Benedettain totale?

5) Caterinaavevanove libbre di farina. Se comprasse altre quattro
sterline, quante sterline avrebbe in totale?

6) Fabio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito )
nove scatole con action figure e nove scatole con vecchi giochi.
Quante scatole ha confezionato in totale?

10.

7) Allasaagiochi Giovanni avevavinto sette biglietti. In seguito ha
vinto sei biglietti in pit. Quanti biglietti aveva Giovanni in totale? 11.

12.

8) Un negozio di animali aveva cinque uccelli che parlavano e due che
no. Quanti uccelli avevain totale il negozio di animali?

9) Violaha passato nove minuti a disegnare a scuola e sette minuti a
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare?

10) Robertaavevadieci matite nella sua scrivania e altre cinque nello
zaino. Quanti ne avevain totale?

11) Matteo possedeva sei videogiochi. Per il suo compleanno ha
ricevuto quattro in piu. Quante partite aveva Matteo in totale?

12) Franco harisparmiato quattordici dollari. Dopo aver svolto alcune
faccende, sua madre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain
totale?
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ﬂh Problemi scritti fino a venti Nome. Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) Su Facebook Luciaavevaotto foto dei suoi amici e cinque foto Aggiungi a (risultato
dellasuafamiglia Quante foto avevain totale? SCONOSCi uto) 1 13
2. 17
2) Un negozio vendevatredici bevande fredde e quattro bevande calde. Aggiungi a (risultato
Quante bevande hanno venduto in totale? SCONOSCi uto) 13
3.
3) Unclown haregalato undici palloncini alle ragazze e due palloncini  Aggiungi a (risultato || 4. 9
ai ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale? SCONOSCi uto)
5, 13
4) Benedetta aveva cinque pezzi di caramelle. Lasuaamicale ha Aggiungi a (risultato
regalato quattro pezzi in piu. Quanti pezzi di caramelle aveva SCONOSCi uto) 6. 18
Benedettain totale?
7 13
5) Caterinaavevanove libbre di farina. Se comprasse altre quattro Aggiungi a (risultato
sterline, quante sterline avrebbe in totale? SCONOSCI Uto) 7
8.
6) Fabio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Ha riempito Aggiungi a(risultato || 9. 16
nove scatole con action figure e nove scatole con vecchi giochi. SCONOSCi Uto)
Quante scatole ha confezionato in totale? 15
10.
7) Allasaagiochi Giovanni avevavinto sette biglietti. In seguitoha  Aggiungi a (risultato
vinto sei biglietti in pit. Quanti biglietti aveva Giovanni in totale? SCONOSCI Uto) 11. 10
12, 16
8) Un negozio di animali aveva cinque uccelli che parlavano e due che Aggiungi a (risultato
no. Quanti uccelli avevaintotaleil negozio di animali? SCONOSCI uto)
9) Violahapassato nove minuti adisegnare ascuolae setteminutia  Aggiungi a (risultato
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare? SCONOSCI Uto)
10) Robertaavevadieci matite nellasuascrivaniae altrecinquenello  Aggiungi a (risultato
zaino. Quanti ne avevain totale? SCONOSCi Uto)
11) Matteo possedeva sei videogiochi. Per il suo compleanno ha Aggiungi a (risultato
ricevuto quattro in piu. Quante partite aveva Matteo in totale? SCONOSCi uto)
12) Franco harisparmiato quattordici dollari. Dopo aver svolto alcune  Aggiungi a (risultato
faccende, sua madre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain SCONOSCi uto)
totale?
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
9 17 13 18 13
13 16 15 7 13 1.
1) Su Facebook Luciaaveva 8 foto dei suoi amici e 5 foto della suafamiglia. Quante foto 5
avevain totale? '
3.
2) Un negozio vendeva 13 bevande fredde e 4 bevande calde. Quante bevande hanno venduto
in totale? 4.
5.
3) Unclown haregalato 11 palloncini alle ragazze e 2 palloncini ai ragazzi. Quanti palloncini
haregaato in totale? 6.
7.
4) Benedettaaveva5 pezzi di caramelle. La suaamicale haregalato 4 pezzi in pit. Quanti
pezzi di caramelle aveva Benedettain totale? 8.
9.
5) Caterinaaveva9 libbre di farina. Se comprasse altre 4 sterline, quante sterline avrebbein
totale?
10.
6) Fabio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito 9 scatole con action
figure e 9 scatole con vecchi giochi. Quante scatole ha confezionato in totale?
7) Allasaagiochi Giovanni avevavinto 7 biglietti. In seguito havinto 6 biglietti in pit.
Quanti biglietti aveva Giovanni in totale?
8) Un negozio di animali aveva5 uccelli che parlavano e 2 che no. Quanti uccelli avevain
totale il negozio di animali?
9) Violahapassato 9 minuti adisegnare ascuolae 7 minuti a disegnare a casa. Quanti minuti
in totale ha passato a disegnare?
10) Robertaaveva 10 matite nella sua scrivania e altre 5 nello zaino. Quanti ne avevain totale?
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Lucaavevaotto libri. Durante lafieradel libro ne hacomprati sette
in piu. Quanti libri aveva Lucain totale?

Silviaavevasa libbre di farina. Se comprasse altre tre sterline,
guante sterline avrebbe in totale?

Franco possedevatredici videogiochi. Per il suo compleanno ha
ricevuto quattro in piu. Quante partite aveva Franco in totale?

Un negozio di alimentari aveva nove bottiglie di sodanormale e
nove bottiglie di soda dietetica. Quante bottiglie avevano in totale?

C'erano tredici personein filaa pranzo quando altre sei persone s
sono messe in fila. Quante persone c'erano in totale in fila?

Allo zoo Francesca ha scattato sette foto. Se sua sorella ha scattato
atre tre foto, quante ne hanno scattate in totale?

Un fast food vendeva dodici hotdog piccoli e cinque hotdog grandi.
Quanti hot dog hanno venduto in totale?

Allasalagiochi Fabio avevavinto dieci biglietti. In seguito havinto
sette biglietti in piu. Quanti biglietti aveva Fabio in totale?

Maria aveva sette pesci e sua sorella aveva cinque pesci. Quanti
pesci avevano in totale?

Un agricoltore ha piantato tre semi mercoledi e altri due semi
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale?

Un negozio di animali aveva quattordici gattini. Se prendessero altri
cinque cuccioli, quanti ne avrebbero in totale?

Un clown haregalato undici palloncini alle ragazze e otto palloncini
ai ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale?

Risposte

10.

11

12.
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.

Problemi scritti fino a venti Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Lucaavevaotto libri. Durante lafieradel libro ne ha comprati sette  Aggiungi a (risultato
in piu. Quanti libri aveva Lucain totale? SCONOSCi Uto) 1 15
2 9
2) Silviaavevasei libbre di farina. Se comprasse altre tre sterline, Aggiungi a (risultato
guante sterline avrebbe in totale? SCONOSCi uto) 17
3.
3) Franco possedevatredici videogiochi. Per il suo compleanno ha Aggiungi a(risultato || 4. 18
ricevuto quattro in piu. Quante partite aveva Franco in totale? SCONOSCi uto)
5, 19
4) Un negozio di alimentari aveva nove bottiglie di sodanormale e Aggiungi a (risultato
nove bottiglie di soda dietetica. Quante bottiglie avevano in totale? SCONOSCi uto) 6. 10
7. 17
5) Cerano tredici personein filaapranzo quando altre sei personesi  Aggiungi a (risultato
sono messe in fila. Quante persone c'erano in totale in fila? SCONOSCI Uto) 17
8.
6) Allo zoo Francesca ha scattato sette foto. Se suasorellahascattato  Aggiungi a (risultato || o, 12
atre tre foto, quante ne hanno scattate in totale? SCONOSCi Uto)
10, 5
7) Unfast food vendeva dodici hotdog piccoli e cinque hotdog grandi. Aggiungi a (risultato
Quanti hot dog hanno venduto in totale? SCONOSCi uto) 11. 19
12, 19
8) Allasalagiochi Fabio avevavinto dieci biglietti. In seguito havinto Aggiungi a (risultato
sette biglietti in piu. Quanti biglietti aveva Fabio in totale? SCONOSCI uto)
9) Mariaaveva sette pesci e sua sorella aveva cinque pesci. Quanti Aggiungi a (risultato
pesci avevano in totale? SCONOSCI Uto)
10) Un agricoltore ha piantato tre semi mercoledi e atri due semi Aggiungi a (risultato
giovedi. Quanti semi ha piantato in totale? SCONOSCi Uto)
11) Un negozio di animali aveva quattordici gattini. Se prendessero altri  Aggiungi a (risultato
cinque cuccioli, quanti ne avrebbero in totale? SCONOSCi uto)
12) Un clown haregalato undici palloncini alle ragazze e otto palloncini Aggiungi a (risultato
ai ragazzi. Quanti palloncini haregalato in totale? SCONOSCi uto)
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
18 9 17 5 17
10 15 12 17 19 1
1) Lucaaveva8libri. Durantelafieradel libro ne hacomprati 7 in piu. Quanti libri aveva 5
Lucain totale? '
3.
2) Silviaaveva® libbre di farina. Se comprasse altre 3 sterline, quante sterline avrebbein
totale? 4.
5.
3) Franco possedeva 13 videogiochi. Per il suo compleanno haricevuto 4 in piti. Quante
partite aveva Franco in totale? 6.
7.
4) Un negozio di alimentari aveva 9 bottiglie di sodanormale e 9 bottiglie di soda dietetica.
Quante bottiglie avevano in totale? 8.
9.
5) C'erano 13 personein filaapranzo quando altre 6 persone si sono messein fila. Quante
persone c'erano in totale in fila? 10
6) Allo zoo Francesca ha scattato 7 foto. Se sua sorella ha scattato altre 3 foto, quante ne
hanno scattate in totale?
7) Un fast food vendeva 12 hotdog piccoli e 5 hotdog grandi. Quanti hot dog hanno venduto
in totale?
8) Allasaagiochi Fabio avevavinto 10 biglietti. In seguito havinto 7 biglietti in piti. Quanti
biglietti aveva Fabio in totale?
9) Mariaaveva7 pesci e suasorellaaveva 5 pesci. Quanti pesci avevano in totale?
10) Un agricoltore ha piantato 3 semi mercoledi e atri 2 semi giovedi. Quanti semi ha piantato
in totale?
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C:# Problemi scritti fino a venti

Nome:

Risolvi ogni problema.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Luigi stava giocando a basket con il suo amico. Luigi ha segnato
nove punti e il suo amico ha segnato sel punti. Quanti punti hanno
totalizzato?

Un fast food vendeva sette hotdog piccoli e due hotdog grandi.
Quanti hot dog hanno venduto in totale?

Un negozio vendeva quindici bevande fredde e quattro bevande
calde. Quante bevande hanno venduto in totale?

Matteo stava impacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito
nove scatol e con action figure e otto scatole con vecchi giochi.
Quante scatole ha confezionato in totale?

Marco possedeva quattro videogiochi. Per il suo compleanno ha
ricevuto trein piu. Quante partite aveva Marco in totale?

Su Facebook Silviaaveva undici foto dei suoi amici e sal foto della
suafamiglia. Quante foto avevain totale?

Caterina aveva sei giochi DS. Se acquistasse cinque giochi in piu,
guanti ne avrebbe in totale?

Durante una partita Federico ha ottenuto nove punti. Se segnasse
altri tre punti, quanti punti avrebbe in totale?

Per Halloween Andrea haricevuto otto libbre di caramelle e Paola
haricevuto due libbre di caramelle. Qual éil peso combinato che
hanno ricevuto?

Francesca aveva sel matite nella sua scrivania e altre due nello

zaino. Quanti ne avevain totale?

Dario harisparmiato tre dollari. Dopo aver svolto alcune faccende,
sua madre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain totale?

Patrizia ha passato tre minuti a disegnare a scuola e due minuti a
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare?

Risposte

10.

11

12.
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Problemi scritti fino a venti Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) Luigi stavagiocando a basket con il suo amico. Luigi ha segnato Aggiungi a (risultato
nove punti e il suo amico ha segnato sel punti. Quanti punti hanno SCONOSCi uto) 1 15
totalizzato?
. | 2 9
2) Un fast food vendeva sette hotdog piccoli e due hotdog grandi. Aggiungi a (risultato
Quanti hot dog hanno venduto in totale? SCONOSCi uto) 19
3.
3) Un negozio vendeva quindici bevande fredde e quattro bevande Aggiungi a(risultato || 4. 17
calde. Quante bevande hanno venduto in totale? SCONOSCi uto)
5, /
4) Matteo stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Hariempito ~ Aggiungi a (risultato
nove scatole con action figure e otto scatole con vecchi giochi. SCONOSCi uto) 6. 17
Quante scatole ha confezionato in totale?
7 11
5) Marco possedeva quattro videogiochi. Per il suo compleanno ha Aggiungi a (risultato
ricevuto trein piu. Quante partite aveva Marco in totale? SCONOSCI Uto) 12
8.
6) Su Facebook Silvia avevaundici foto dei suoi amici e sei foto della  Aggiungi a (risultato || o, 10
suafamiglia. Quante foto avevain totale? SCONOSCi Uto)
10. 8
7) Caterinaavevasa giochi DS. Se acquistasse cinque giochi inpit,  Aggiungi a (risultato
guanti ne avrebbe in totale? SCONOSCI Uto) 11. S
- . - - - . 12. 5
8) Durante una partita Federico ha ottenuto nove punti. Se segnasse Aggiungi a (risultato
altri tre punti, quanti punti avrebbe in totale? SCONOSCI uto)
9) Per Halloween Andrea haricevuto otto libbre di caramellee Paola  Aggiungi a (risultato
haricevuto due libbre di caramelle. Qual é il peso combinato che SCONOSCI Uto)
hanno ricevuto?
10) Francescaaveva sei matite nella sua scrivania e altre due nello Aggiungi a (risultato
zaino. Quanti ne avevain totale? SCONOSCi Uto)
11) Dario harisparmiato tre dollari. Dopo aver svolto alcune faccende, Aggiungi a (risultato
sua madre gli ha dato altri due dollari. Quanti soldi hain totale? SCONOSCi uto)
12) Patrizia ha passato tre minuti a disegnare a scuola e due minuti a Aggiungi a (risultato
disegnare a casa. Quanti minuti in totale ha passato a disegnare? SCONOSCi uto)
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C:# Problemi scritti fino a venti Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
7 17 19 9 17
15 8 11 12 10 1.
1) Luigi stavagiocando abasket con il suo amico. Luigi ha segnato 9 punti e il suo amico ha 5
segnato 6 punti. Quanti punti hanno totalizzato? '
3.
2) Unfast food vendeva 7 hotdog piccoli e 2 hotdog grandi. Quanti hot dog hanno venduto in
totale? 4.
5.
3) Un negozio vendeva 15 bevande fredde e 4 bevande calde. Quante bevande hanno venduto
in totale? 6.
7.
4) Matteo stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Ha riempito 9 scatole con action
figure e 8 scatole con vecchi giochi. Quante scatole ha confezionato in totale? 8.
9.
5) Marco possedeva 4 videogiochi. Per il suo compleanno haricevuto 3 in pitl. Quante partite
avevaMarco in totale? 10
6) Su Facebook Silviaaveva 11 foto dei suoi amici e 6 foto della suafamiglia. Quante foto
avevain totale?
7) Caterinaaveva6 giochi DS. Se acquistasse 5 giochi in piu, quanti ne avrebbe in totale?
8) Durante una partita Federico ha ottenuto 9 punti. Se segnasse altri 3 punti, quanti punti
avrebbe in totale?
9) Per Halloween Andrea haricevuto 8 libbre di caramelle e Paola haricevuto 2 libbre di
caramelle. Qual éil peso combinato che hanno ricevuto?
10) Francescaaveva 6 matite nella sua scrivania e atre 2 nello zaino. Quanti ne avevain
totale?
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